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►► Wykonaj działania i pokoloruj rysunek.

►► Uzupełnij działania i oblicz.

►► Na wystawie są zabawki w różnej cenie. Wybierz takie zestawy, których  
      wartość będzie równa 10 zł. Otocz je pętlami według wzoru.
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►► Oblicz. Uporządkuj wyniki od największego do najmniejszego.  
      Odczytaj hasło i pokoloruj rysunek.
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►► Oblicz.

►► Ułóż pytanie, rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź.

►► Wklej naklejkę z zabawką, której brakuje. Otocz pętlą zabawki Laury.
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Laura ma 2 lalki, 2 misie i 1 pacynkę.
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Pytanie:

Rozwiązanie:

Odpowiedź:
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